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Sveriges Åkeriföretag

Storgatan 28 F

903 21 Umeå

Kopia till Polismyndigheten

Humanioragränd 5

907 36 Umeå

Fordon som kör i Yrkestrafik kör fort genom byarna Bullmark och Tålsmark.

Genom byarna Bullmark och Tålsmark är hastigheten skyltad till 30 respektive 40 kilometer i timmen. Den skyltningen är anpassad till trafikförordningens regler och visar att fordonen som kör genom byarna Bullmark och Tålsmark passerar tätbebyggt område med Skola, Förskola, Fritidsverksamhet, vardagar mellan kl. 06.00 till 18.00 samt Boende och arbetsplats för personer med funktionsnedsättning.

Sedan förra året har vi fått uppleva en stor förändring i trafikhastigheterna på berörda vägar Robertsforsvägen och Flodavägen. Trots att det är begränsad hastighet till 30 respektive 40 kilometer i timmen är det ofta förekommande att yrkestrafiken passerar byarna med en hastighet på 60–70 km / timmen. 

På vägarna runt byarna vistas många trafikanter – äldre som barn - gående eller med cykel. De båda vägarna är smala och saknar trottoar på de flesta ställen. Att vara en gående trafikant på vägen, då ett tungt fordon passerar med hög hastighet är en mycket obehaglig och farlig upplevelse, det känns som om man dras in under fordonet.

Många trafikanter kör för fort, såväl privat bilister som yrkestrafikanter. Det beteende   som främst yrkestrafiken visar, är en stor fara för andra trafikanter och en skam för yrkeskåren.  

Med hänvisning till ovanstående hemställer vi, att ni förmedlar ut vår begäran till enskilda yrkesutövare om att yrkestrafiken ska hålla anvisade hastigheter. Det finns ett starkt skäl till att det är skyltat till 30 respektive 40 kilometer i timmen. Därför kräver vi att yrkestrafiken följer den anvisade hastigheten.
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