
2013-06-26. 

Till

Trafikverket

Box 809

971 25 Luleå

För kännedom till:

Vägverket Region Norr

Storgatan 60

901 20 Umeå 

Umeå kommun

901 84 Umeå

Sävar kommundelsnämnd.

918 31 Sävar.

Trafiksituationen (hög trafikhastighet) på vägarna 647, 649 och 650. 

Gravmark byalag, Furunäs intresseförening och Projektföreningen Bullmark  samarbetar sedan lång tid tillbaka i lokala utvecklingsfrågor. Huvudfrågorna är; stärka det lokala näringslivet, samhällsservice och en bra boendemiljö. 

Vi har för en tid sedan framställt krav på omfattande åtgärder på de allmänna 647, 649 0ch 650. En av de begärda insatserna vid detta tillfälle var fasta fartkameror för att sänka trafikhastigheten i området.  

Trafiksituationen har nu blivit ohållbar. Trots dålig vägstandard på vissa områden, har  trafikhastigheten ökat oroväckande. 

Som en upplysning till den motorburna trafiken genomfördes en hastighetskontroll i området. Resultatet av denna var mycket nedslående. Hastigheten inom området var på tok för högt.

Till den höga hastigheten ska därtill läggas de ändrade beteende som skett hos förare av motorfordon av alla slag. Enligt rikssnittet talar 1/3 av motorfordonsförare i mobiltelefon eller sms:ar under körning.

Den tunga trafiken – lastbilar och bussar - har ökat i området. Även den tunga trafiken följer inte hastighetsbegränsningen utan kör för fort. 

Vi vill gemensamt framföra följande krav. 

Vi ber er – som en första snabb åtgärd – att ta kontakt med buss - och lastbilsbranschen, med en hemställan om att de uppmanar den tunga trafiken att följa de gällande trafikbestämmelserna, främst inom 30 och 50 km begränsningarna. 

Hela ortsbefolkningen är starkt engagerad i vägfrågorna. Med detta vill vi säga till berörda beslutsfattare, att ni ska se detta som ett upprop med hemställan om åtgärder.

Med hänvisning till ovanstående hemställer vi om att den föreslagna åtgärden genomförs.

Med vänlig hälsning 

Gravmarks Byalag

Furunäs intresseförening

Torgny Rosendahl

Ingeborg Jonsson

Projektföreningen Bullmark

Johanna Sjögren

Enligt uppdrag

Enar Jonsson


Birgitta Eriksson

kontakt:


kontakt:

090-56003, 070-578 25 88

090-92032, 070-510 89 52

enar.jonsson@bullmark.se

birgitta.eriksson@gravmark.se
	
	



